

## **Servicii de elaborare proiecte tehnice, DTAC, verificări tehnice de calitate și asistență tehnică pe durata execuției pentru lucrări de geniu civil**

I.D.: 30314816

Documente participare:

- 7-SCN1013564.zip

Data publicarii	22.08.18	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	17.09.18	Pretul estimativ:	103.310,00 RON

Descriere: Lot 1 Servicii de elaborare proiect tehnic, DTAC, verificări tehnice de calitate și asistență tehnică pe durata execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Reabilitare strada Nicu Enea, municipiul Moinești" constand in: - Documentații pentru obținerea avizelor - Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (conținut conform H.G. nr. 907/2016) - Documentație tehnico-economică -proiect tehnic (continut conform HG nr. 907/2016) - Verificari pentru cerintele de calitate ale proiectului tehnic si ale proiectului pentru autorizarea executarii lucrărilor de construire (inclusiv referatele de verificare) - Asistenta tehnica pe parcursul executarii lucrărilor Lot 2 Servicii de elaborare proiect tehnic, DTAC, verificări tehnice de calitate și asistență tehnică pe durata execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Reabilitare infrastructură de străzi în municipiul Moinești - strada Gen. N. Șova", constand in: - Actualizare expertiză tehnică și studii de teren - Documentații pentru obținerea avizelor - Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (conținut conform H.G. nr. 907/2016) - Documentație tehnico-economică -proiect tehnic (continut conform HG nr. 907/2016) - Verificari pentru cerintele de calitate ale proiectului tehnic si ale proiectului pentru autorizarea executarii lucrărilor de construire (inclusiv referatele de verificare) - Asistenta tehnica pe parcursul executarii lucrărilor Lot 3 Servicii de elaborare proiect tehnic, DTAC, verificări tehnice de calitate și asistență tehnică pe durata execuției lucrărilor tehnico - edilitare și de sistematizare verticală pentru obiectivul de investiții "Locuințe pentru tineri destinate inchirierii, județul Bacău, municipiul Moinești, strada Tristan Tzara, 52 u.l, regim de înălțime S+P+3E+M", constând în: - Proiect tehnic de specialitate pentru alimentarea cu apă - Proiect tehnic de specialitate pentru canalizare - Proiect tehnic de specialitate pentru racordarea la rețeaua de telecomunicații - Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (conținut conform H.G. nr. 907/2016) - Documentație tehnico-economică -proiect tehnic (continut conform HG nr. 907/2016) - Verificari pentru cerintele de calitate ale proiectului tehnic si ale proiectului pentru autorizarea executarii lucrărilor de construire (inclusiv referatele de verificare) - Asistenta tehnica pe parcursul executarii lucrărilor In masura in care solicitarile de clarificari sau informatii suplimentare sunt adresate in termenul prevazut la Sectiunea I.3), autoritatea contractanta va publica in SEAP raspunsurile, in mod consolidat, cu 3 (trei) zile inainte de termenul stabilit prin anuntul de participare simplificat pentru depunerea ofertelor.